

Николай КУРОЧКИН:
Жилкомхоз в архив не
спрятан... 2



Сергей БАЙДАКОВ:
Без крайних мер 3



Александр ПАВЛИЧЕНКО:
Нелегала закон
исправит 14



ТАКЖЕ В НОМЕРЕ:

ЛЮДИ, БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!	9
ПОЧЕМУ АВТОХЛАМ – ПАСЫНОК?	11
С ПАРАДА – В БОЙ	15
СКОЛЬКО У НАС ПРАВ, КОГДА ВРАЧ НЕПРАВ	17
ЧАЙ – НЕ ВОДКА: МНОГО НЕ ВЫБЬЕШЬ	18
ЧУДОТВОРНЫЙ НАПЕВ – ЖИВ!	19

МЫ ЕДИНЫ, КОГДА ДОРОЖИМ СВОЕЙ ИСТОРИЕЙ

Римма
КАЗАКОВА,
поэтесса



Я считаю, что дата 4 ноября для Дня народного единства выбрана произвольно. Говорят, это день окончания смуты, но тут у разных историков разные мнения. Хоть революция 1917 года была жестокой и ужасной, почему было бы не оставить дату 7 ноября? Оставить - в память о тех людях, которые шли «за землю, за волю, за лучшую долю». Они же не виноваты, что их обманули...

Конечно, малообразованная толпа не могла завоевать себе ни землю, ни волю. И конечно, все вооруженные столкновения – войны, революции - это всегда большая беда, в какой бы стране они ни происходили. Возьмем пугачевщину, Кронштадтский мятеж. Или революцию в Мексике, которую затеяли малограмотные индейцы. Кстати, теперь на главной площади Мехико стоит памятник всем погибшим, на котором написано: «В огне и крови родилась новая нация – мексиканская».

У меня всегда вызывали ужас кровавые страницы истории - например, наш Сталинград, где две стороны понесли колоссальные потери. Конечно, мы сражались за правое дело, но разве сама по себе бойня не унижает человечество? Кстати, у Бранденбургских ворот в Берлине стоят сегодня два памятника - жертвам сталинизма и жертвам гитлеризма. Я долго думала об этом и считаю, что это правильно.

Сейчас у нас в идеологии полное затишье, то есть ее нет совсем. Но сама идея единения народа - правильная, мудрая. Она может восполнить этот пробел.

Вот Юрий Лужков хочет, например, воссоздать техникумы для подростков. Чтобы они получали рабочие специальности, были нужными, уважаемыми людьми. А то у нас уважают порой не тех, кого надо, - лишь бы богатый. А мне непонятно, например, как простой тупоголовый «новый русский» мог честно стать миллиардером.

При таком неравенстве единство невозможно. А сейчас государство с легкостью отказалось от былых завоеваний, и народ потерял многое - право на труд, на бесплатное лечение...

Надо не забывать все хорошее, что у нас было, и вокруг этого объединяться. Единение сегодня - это возвращение исторической памяти, возвращение уважения к тому, что с нами было.

МОСКОВСКАЯ Среда

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА
КОМПЛЕКСА ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА
ПРАВИТЕЛЬСТВА МОСКВЫ

1 - 7 ноября 2006 года
№ 40 (195)

ТЕЛЕПРОГРАММА



ЭРА ЭКОНОМИИ

В большом городе маленьких проблем не бывает. Справедливость этой формулы мы прочувствовали в полной мере, когда столицу потрясли масштабные отключения электроэнергии. Они, пожалуй, и стали «третьим звонком», который всем дал понять: перенапрягать энергосистему Москвы прежними темпами нельзя. Необходимы поистине неотложные меры. Да, надо наращивать генерирующие мощно-

сти и модернизировать подстанции, но не менее важно умерить аппетиты мегаполиса по части энергопотребления. Этой проблеме и были посвящены XXIII конференция и выставка «Москва - энергоэффективный город», а также VI международный симпозиум «Энергетика крупных городов». Все эти мероприятия прошли в здании мэрии на Новом Арбате.

Окончание на стр. 8-9

СМ НОВОСТИ

НОВАЯ ВАХТА. Как сообщили в городской администрации, круглосуточное усиленное дежурство ответственных работников оперативных служб Комплекса городского хозяйства Москвы будет организовано начиная с 15.45 в пятницу, 3 ноября, и продлится до 10.00 вторника, 7 ноября. Специальный режим несения службы вводится в связи с праздничными днями. Департаменту жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Москвы и другим ведомствам комплекса поручено обеспечить бесперебойное водо-, электро- и теплоснабжение, телефонное сообщение и другое инженерное обеспечение жилых домов, объектов здравоохранения, образования и промышленных предприятий.

ЛЕТАТЬ И ПЛАВАТЬ С НИМИ БЕЗОПАСНО. 26 октября Московское управление внутренних дел на воздушном и водном транспорте отметило свой юбилей. 35 лет назад началось формирование авиатранспортной милиции. Сегодня сотрудники УВД в тесном взаимодействии со службами авиационной безопасности выполняют важнейшие задачи по поддержанию стабильной обстановки на территории аэропортов России и обеспечению безопасности авиапассажиров. Вот лишь несколько цифр из сводок линейного отдела внутренних дел в аэропорту Внуково. За девять месяцев 2006 года отделом зарегистрировано 183 преступления, 163 из которых раскрыты. Сотрудниками ЛОВД досмотрено 2 миллиона 46 тысяч 140 пассажиров и 26 065 рейсов воздушных судов.

ТЯГАЧИ ПОМОГУТ. В зимний период на магистралях города будет дежурить 91 тягач. Они помогут большегрузной технике, если она начнет буксовать в гололедицу, сообщил журналистам первый заместитель мэра в правительстве Москвы, руководитель Комплекса городского хозяйства Петр Аксенов. Он рассказал, что тягачи будут размещены и на тех трассах, где образуются естественные подъемы, и в хорошо продуваемых местах.

«МС» - Интерфакс

СМ БЛИЦПРОС КОМУ БЫ ВЫ ДОВЕРИЛИ ЗАЩИТУ СВОИХ ПРАВ В ХОДЕ РЕФОРМЫ ЖКХ?

Алла ВОЛКОВА,
исполнительный директор
общественной организации
«Содействие
самоуправлению-2003»:

- Доверять нельзя никому, кроме себя. Законодательная база меняется так стремительно, что не знаешь, как она сработает и кто ею будет в полной мере владеть. Наша организация создана как раз для того, чтобы нести знания жителям. Только знания законов помогут правильно ориентироваться в реформе. Это и есть надежный способ защитить свои права.

Игорь СВЕЧКАРЬ,
председатель ТСЖ «Наш дом»,
ЗелАО:

- Доверяю только юристам, причем не любым, а специалистам высочайшей квалификации. Как юрист я могу сказать, что в новом Жилищном кодексе одна статья противоречит другой. Поэтому без правоведов - никуда. Наше муниципальное образование не может нас защитить, потому что оно само за-

висит от властей. Глава управы готов нам помогать, но, повторяю, нужна высококлассная юридическая помощь. Новый Жилищный кодекс должен быть доработан досконально.

Андрей ИВАНОВ,
главный специалист
префектуры ВАО:

- В столице органы власти на местах - управы и префектуры - обладают большими полномочиями при проведении конкурсов по выбору управляющей компании. Поэтому я вполне полагаюсь на порядочность и компетентность московской исполнительной власти в защите прав членов моей семьи при подборе конкретной управляющей компании и осуществлении контроля за ее дальнейшей работой.

Георгий ДАНЕЛИЯ,
кинорежиссер:

- Впервые слышу об этом. Я даже не думал на эту тему никогда. Но ес-

ли возникнет необходимость, обращусь к четырем личным адвокатам - к своим внукам.

Светлана ЦЫГАНОВА,
читательница «МС»:

- Думаю, интересы жильцов смогут защитить только профессиональные юристы. Это может быть и адвокатское бюро, и коммерческая организация, занимающаяся оказанием подобного рода услуг.

Юлия ПАНИНА,
юрист:

- По собственному опыту знаю, что люди больше доверяют частным юридическим компаниям. Они приходят к нам за помощью или просто за консультацией. И мы обязаны по контракту встать на их защиту в любой ситуации. А в управах и ДЕЗах им помогают через раз, и ваша газета, кстати, об этом порой публикует критические материалы.

Дмитрий ЕРЕМИН,
депутат Государственной думы
РФ:

- В число членов домового комитета нужно выбрать человека с юридическим образованием - разумеется, если он согласится. Но в любом случае нужны профессионалы, которые специализируются именно в области жилищно-коммунального права.

Александр КАПРАНОВ,
управляющий ТСЖ
«Зеленоградский
проект-2000»:

- Свою защиту я бы доверил московскому Департаменту жилищной политики и жилищного фонда. Есть там подразделение, которое занимается управлением многоквартирными домами, и мы успешно сотрудничаем с ним уже не первый год. Грамотные юристы, специалисты по созданию ТСЖ, развитию самоуправления граждан - все они готовы бескорыстно поделиться своими знаниями, в чем мы не раз убеждались.

ЮРИСТ ДЛЯ БАБУШКИ
стр. 20